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Financial Reporting (L+E) (Vorlesung mit integrierter Übung), FS 2023
 

Fulvia Oldrini
Erfasste Fragebögen: 58  

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25% 0% 50% 0% 25%

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

Fragen zum*zur Tutor*inFragen zum*zur Tutor*in

...erklärt komplizierte Sachverhalte verständlich. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=53
mw=4.9
s=1
E.=4

0% 1.9% 3.8% 30.2% 32.1% 32.1%

...geht gut auf die Studierenden ein. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=44
mw=5
s=1.1
E.=13

0% 4.5% 6.8% 13.6% 36.4% 38.6%

...beantwortet Fragen kompetent. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=45
mw=5.1
s=0.9
E.=12

0% 0% 6.7% 17.8% 35.6% 40%

...gibt konstruktives Feedback. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=33
mw=4.9
s=0.9
E.=24

0% 0% 6.1% 27.3% 33.3% 33.3%

...bietet genügend Unterstützung im Lernprozess. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=49
mw=4.9
s=1.1
E.=8

0% 4.1% 8.2% 16.3% 36.7% 34.7%

...bietet genügend Unterstützung beim Lösen von
Problemen.

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=50
mw=5.2
s=0.9
E.=7

0% 0% 2% 22% 30% 46%

...gibt den Tutoratssitzungen eine klare Struktur. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=51
mw=5.2
s=1
E.=6

0% 3.9% 0% 13.7% 35.3% 47.1%

...bezieht Studierende aktiv mit ein (lässt z.B.
Zwischenergebnisse präsentieren).

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=36
mw=3.7
s=1.5
E.=21

8.3% 16.7% 16.7% 25% 25% 8.3%

...vermag es, Diskussionen zu moderieren. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=31
mw=4
s=1.5
E.=26

9.7% 9.7% 9.7% 29% 29% 12.9%
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...setzt mediale Hilfsmittel (z.B. Folien, Beamer, Online-
Medien, Computer) hilfreich ein.

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=51
mw=5.3
s=1.1
E.=6

0% 3.9% 3.9% 11.8% 23.5% 56.9%

...schafft eine Atmosphäre, in der ich mich frei äussern
kann.

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=41
mw=5
s=0.9
E.=16

0% 0% 4.9% 24.4% 31.7% 39%

...nimmt seine*ihre Rolle als Tutor*in wahr. stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=53
mw=5.4
s=0.8
E.=4

0% 0% 3.8% 11.3% 26.4% 58.5%

...vermag die Balance zwischen Autorität und Kollegialität
zu finden.

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=44
mw=5.2
s=0.9
E.=13

0% 0% 4.5% 18.2% 27.3% 50%

Übergreifende FragenÜbergreifende Fragen

Das Tutorat bietet mir die Möglichkeit, Inhalte der
Hauptveranstaltung praktisch zu erproben.

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=53
mw=5.2
s=0.9
E.=4

0% 0% 3.8% 17% 30.2% 49.1%

Das Tutorat bietet eine wichtige Unterstützung bei der
Prüfungsvorbereitung.

stimme voll und ganz
zu

stimme gar nicht zu n=54
mw=5.5
s=0.8
E.=3

0% 0% 1.9% 11.1% 24.1% 63%

Die inhaltliche Abstimmung des Tutorats mit der
Hauptveranstaltung war...

sehr gutgar nicht gut n=54
mw=5.3
s=0.8
E.=3

0% 0% 3.7% 11.1% 35.2% 50%

Die zeitliche Abstimmung des Tutorats mit der
Hauptveranstaltung war...

sehr gutgar nicht gut n=53
mw=5.1
s=1
E.=4

0% 1.9% 7.5% 15.1% 32.1% 43.4%

Wie schätzen Sie den Nutzen des Tutorats im Hinblick auf
die Hauptveranstaltung ein?

sehr hochsehr gering n=54
mw=5.3
s=0.8
E.=3

0% 0% 3.7% 13% 35.2% 48.1%

Wie lange dauerte Ihre durchschnittliche Vor-/Nachbereitungszeit für das Tutorat pro Woche?
n=540h 3.7%

<1h 20.4%

1-2h 40.7%

2-3h 22.2%

3-4h 9.3%

>4h 3.7%

Wie oft haben Sie in diesem Tutorat gefehlt?
n=550x 74.5%

1-2x 18.2%

3-4x 5.5%

5-8x 0%

9x oder mehr 1.8%
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Wie zufrieden sind Sie mit dem*der Tutor*in insgesamt? sehr zufriedensehr unzufrieden n=57
mw=5.1
s=0.8

0% 0% 1.8% 24.6% 38.6% 35.1%

Wie zufrieden sind Sie mit dem Tutorat als Veranstaltung
insgesamt?

sehr zufriedensehr unzufrieden n=57
mw=5
s=0.9

0% 0% 3.5% 28.1% 33.3% 35.1%
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Profillinie
Teilbereich: VP Edu / Individuelle Lehrveranstaltungsevaluation
Name der/des Lehrenden: Fulvia Oldrini
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Financial Reporting (L+E)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Fragen zum*zur Tutor*inFragen zum*zur Tutor*in

...erklärt komplizierte Sachverhalte verständlich. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=53 mw=4.9 md=5.0 s=1.0

...geht gut auf die Studierenden ein. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=44 mw=5.0 md=5.0 s=1.1

...beantwortet Fragen kompetent. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=45 mw=5.1 md=5.0 s=0.9

...gibt konstruktives Feedback. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=33 mw=4.9 md=5.0 s=0.9

...bietet genügend Unterstützung im Lernprozess. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=49 mw=4.9 md=5.0 s=1.1

...bietet genügend Unterstützung beim Lösen von
Problemen.

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=50 mw=5.2 md=5.0 s=0.9

...gibt den Tutoratssitzungen eine klare Struktur. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=51 mw=5.2 md=5.0 s=1.0

...bezieht Studierende aktiv mit ein (lässt z.B.
Zwischenergebnisse präsentieren).

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=36 mw=3.7 md=4.0 s=1.5

...vermag es, Diskussionen zu moderieren. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=31 mw=4.0 md=4.0 s=1.5

...setzt mediale Hilfsmittel (z.B. Folien, Beamer,
Online-Medien, Computer) hilfreich ein.

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=51 mw=5.3 md=6.0 s=1.1

...schafft eine Atmosphäre, in der ich mich frei
äussern kann.

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=41 mw=5.0 md=5.0 s=0.9

...nimmt seine*ihre Rolle als Tutor*in wahr. stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=53 mw=5.4 md=6.0 s=0.8

...vermag die Balance zwischen Autorität und
Kollegialität zu finden.

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=44 mw=5.2 md=5.5 s=0.9

Übergreifende FragenÜbergreifende Fragen

Das Tutorat bietet mir die Möglichkeit, Inhalte der
Hauptveranstaltung praktisch zu erproben.

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=53 mw=5.2 md=5.0 s=0.9

Das Tutorat bietet eine wichtige Unterstützung bei
der Prüfungsvorbereitung.

stimme gar
nicht zu

stimme voll und
ganz zu n=54 mw=5.5 md=6.0 s=0.8

Die inhaltliche Abstimmung des Tutorats mit der
Hauptveranstaltung war...

gar nicht gut sehr gut
n=54 mw=5.3 md=5.5 s=0.8

Die zeitliche Abstimmung des Tutorats mit der
Hauptveranstaltung war...

gar nicht gut sehr gut
n=53 mw=5.1 md=5.0 s=1.0

Wie schätzen Sie den Nutzen des Tutorats im
Hinblick auf die Hauptveranstaltung ein?

sehr gering sehr hoch
n=54 mw=5.3 md=5.0 s=0.8

Wie zufrieden sind Sie mit dem*der Tutor*in
insgesamt?

sehr
unzufrieden

sehr zufrieden
n=57 mw=5.1 md=5.0 s=0.8

Wie zufrieden sind Sie mit dem Tutorat als
Veranstaltung insgesamt?

sehr
unzufrieden

sehr zufrieden
n=57 mw=5.0 md=5.0 s=0.9
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

Fragen zum*zur Tutor*inFragen zum*zur Tutor*in

Haben Sie Kommentare oder Verbesserungsvorschläge für den*die Tutor*in?

Bitte ein wenig sorgfältiger schreiben.

Das Tutorat war meiner Meinung nach zu vollgestopft mit Inhalten, weshalb man nicht die Möglichkeit hatte, gross darauf einzugehen.
Vielleicht wäre es für die folgenden Jahre möglich, die Inhalte auf eine weitere Doppelstunde aufzuteilen. Durch diese Fülle an
Informationen konnte man während dem Tutorat nur möglichst schnell mitschreiben, ohne Zeit, sich zu Überlegen weshalb die Antworten
Sinn machen.

Die Übungen sollten gekürzt werden. Was ist der Sinn dahinter, dass man Übungen konzipiert für eine 1.5h Vorlesung, wenn man schon
am Anfang der Vorlesung sagt, dass man zu wenig Zeit haben wird, um die Übung zu lösen? Die Übungen sind aus diesem Grund jeweils
sehr hektisch und es ist fast nicht möglich mitzuschreiben, wenn sie zu schnell durchgeht.

I would have liked to get some more feedback about the report. The presence in the laboratory was amazing! This gave a lot of securtiy
because I was able to ask you nearly anytime.

Mehr aktiven Unterricht, statt nur die Lösung vorzuschreiben. Es wäre besser, wenn man uns 1-2 Fragen stellt und uns zum nachdenken
anregt, statt zum abschreiben. Ansonsten sind die Übungsaufgaben super.

Sie muss sehr viel Stoff in kurzer Zeit erkären, vielleicht währe eine verhältnismässigere Zeitaufteilung von Vorteil.


